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(W R\EDOHEE (B HAM)
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®5 Fara R ol Ryl A RNEEE A— VAR & i
9IS 55 | TINS5
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DEE%E 34 6 0.05 13 2 0 10 1 53| @EREREE x REFILE
(O 15) 91 17 0.15 36 6 1 26 3 144| O ERREIE L & x BT & th
OFETEA 329 66, 0.51 33 8 1 24 1 428 l(ﬁ%égﬁﬁ;‘@%%%;?X;é%?ékgéﬁsg®ﬁmﬁﬂﬁ+®
OL—R—2Z 10,065 1,867 16.20 3,853 693 73 2,795 293 15,800|®+2+®+©@
DEHFRELUNOABOE 565 105, 091 216 39 4 157 16 887 ggxg;{ﬁgg%g%jﬁ * BRFREUSOREN
QEBAFR 203 40| 0.25 37 8 0 28 0 280
DiE &R 2,288 435 3.05 1,010 194 7 777 32 3,736| (A1) . (BIER3) . (BIFES) . (BIiR7) . (B9 &Y
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BIHEDHE
A. HHEEARR

DEEDOHEDRE

X5 b2z SIE i #%
2EBORME(EAM) 8.31/(2) DAOD
bR D FEH(EH M) 0.07|(2) DADQ
cEEH(H) 208 XD 1DONF—b x4 Ry FE B (H22F EIRE)
dftitt FAEE R (B) 0.08| XD 1DDDT—hy A R v FEBH (H22EEIRE))
e KEDOHE (A/&EE-A) 332,933a+c+12hA
fIEEROHE (A/EE-A) 72917|b+d=+121 8
s HEEGARBONEE(F/EE-A) 406,619|e x (1+X M EFRFEICEALI=HEIR) +1
B. RAH#ERIH <BAL (Mbps) HI=UHEHE>
DF =974 RSN DHEDRE

X5 b2 SaE i #E
a[Rffi (BA M) 1,411{(2) DBOD+ (2) DBDHQ
b A5 1% %15 (Mbps) 1,107.87|RDADE =974\ LIS D & B AR E % FiE & & (PVC+CUG)
c. 44 (F/Mbps- A) 106,135/a+~b+121 A
Q=Y 77 \DHEDRTE

X5 TR #%E
a[R®ffi (BAM) 15/(2) DBOO
b B % 2t (Mbps) 141,969.93| XDADE —9 774130 & B IR H % F18 & & (PVC+CUG)
o ¥4 (F/Mbps- A) 9latb+1218
C. MAR R < B4 (Mbps) =Y & HE >
DF =971 LN DHE DL

=% b2 SIE i #%
a Rt (BA M) 6,866((2) DCHD+ (2) DCHD
b %12 (Mbps) 6,798.88| KDENF — U774/ U5 D & B IR E#FHAFH (PVC+CUG)
c444 (H/Mbps- A) 84,156/a+b+121 5
QF—=9IF7ANROHEDHETE

X4 ek S #%
aRifi (BB 61/(2) DCHB
b M H % 2t (Mbps) 680,411.00 XDEDF — 77430 & B BB % FHH &5 (PVC+CUG)
c. 44 (F/Mbps- A) Tla+b+121A




(4) RIhREERR. MAR S ER R O & B AR & DERGE

A R E
1. HERHE

((B)DBODDc X X—T74 1\ LND & B HBREERTE + (3)DBOQDcx ¥ —UI774/\DRBHMERTHE ) x 1+ X HESBREICHEALL-ERE) = RAPBRHEDORE 4258

X ERAMEERTE: XO40QmH B ABRE®FHOPVCKY

2. HERR
& B R % %15 (Mbps)
] HEBE(HMEFRE - BE£EE-A/A)
H—9 74 L5 E—=T74N

10Mbps 2.72 10.00| 289,444
20Mbps 3.68 20.00 391,659
30Mbps 4.39 30.00 467,279
40Mbps 4.97 40.00) 529,070
50Mbps 548 50.00 583,414
60Mbps 5.93 60.00 631,376
70Mbps 6.34 70.00 675,082
80Mbps 6.72 80.00 715,596
90Mbps 7.07 90.00 752,920
100Mbps 7.40 100.00| 788,115
200Mbps 10.01 200.00 1,066,669
300Mbps 11.94 300.00 1,272,885
400Mbps 1353 400.00| 1,442,932
500Mbps 14.90 500.00 1,589,575
600Mbps 16.13 600.00 1,721,324
700Mbps 17.25 700.00 1,841,372
800Mbps 18.28 800.00| 1,951,846
900Mbps 19.24 900.00 2,054,873
1Gbps 20.14 1,000.00| 2,151,517
2Gbps 27.23 2,000.00| 2,914,773
3Gbps 3247 3,000.00) 3,481,226
4Gbps 36.80 4,000.00 3,950,873
5Gbps 40.55 5,000.00| 4,358,819
6Gbps 43.89 6,000.00| 4,723,150
7Gbps 46.94 7,000.00) 5,056,630
8Gbps 49.74 8,000.00| 5,363,515
9Gbps 52.35 9,000.00| 5,650,188
10Gbps 54.81 10,000.00| 5,920,904
LABg1Gbps &I - - 592,090.4
B. MAR &%

1. BERE

((B)DCODN X H =774 UNDRBBREZKFE + (3)DCOODx F—T774/ DR EFBAHRTE ) x (1+X.H
KRBERRERTES: XKOSOQM B HBREEXFHHOPVCLY

BREICHEALEERIER) = MARRBEO & BRI EE

2. HERR
#h B AR #7515 (Mbps)
e HEREINEREE - SXEE-A/A)
L—=9T74\L5 H—=97741

10Mbps 2.72 10.00) 229,508
20Mbps 3.68 20.00} 310,550
30Mbps 4.39 30.00} 370,509
40Mbps 4.97 40.00) 419,502
50Mbps 5.48 50.00} 462,591
60Mbps 5.93 60.00} 500,619
70Mbps 6.34 70.00} 535,273
80Mbps 6.72 80.00} 567,396
90Mbps 7.07 90.00} 596,989
100Mbps 7.40 100.00} 624,894
200Mbps 10.01 200.00) 845,751
300Mbps 11.94 300.00) 1,009,248|
400Mbps 13.53 400.00| 1,144,067|
500Mbps 14.90 500.00) 1,260,329
600Mbps 16.13 600.00) 1,364,781
700Mbps 17.25 700.00) 1,459,955
800Mbps 18.28 800.00) 1,547,538
900Mbps 19.24 900.00) 1,629,216
1Gbps 20.14 1,000.00 1,705,833
2Gbps 27.23 2,000.00] 2,310,893
3Gbps 3247 3,000.00] 2,759,905
4Gbps 36.80 4,000.00| 3,132,159
5Gbps 40.55 5,000.00] 3,455,489
6Gbps 43.89 6,000.00] 3,744,235
7Gbps 46.94 7,000.00] 4,008,520
8Gbps 49.74 8,000.00] 4,251,717
9Gbps 52.35 9,000.00] 4,478,888
10Gbps 54.81 10,000.00) 4,693,406
LAR%1GbpsT &I - - 469,340.6
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B5 BRATT | mpwmmsn | sn 5
ORFEEERH 525 505 1,029 (B 11) . (BIHR13) &Y
OtANEXER 7 0 7|@L—ba'=R x it N BRI x fh N EARF T
QBCEXER 45 2 47|@L—tN-2x BEERLEEX BEERFIEE
@FIEHEE: 30 1 32 %@E CEAER+ (OFAFNTFEBUNOARDE X FIFHLE)) x FIFERIEH
®&it 607 508 1,115 0+@+3+®@
®EkEEEE 1,425 0 1,425|(BlF12), (BlFR14) &Y
QrEE 5 0 5|@EREEEE X IREFLE
G547 14 0 14| @IERREE & x APl fh L3
P s o3 | DBBETEEL — (CRBART CHERDRS OEERERDE)
OL—kR—Z 1,459 63 1522|®+@+®+®
OFEFMFEEUSDOARDE 82 4 85|@L—PA -2 X B ABRLE X FRFABLUNDABHNEBOAFICLHHIEE
@mEBAR 11 0 11
i {50 2 394 0 394/ (BIF11) . (BIHR13) &Y
BEE & ERENE 2 0 2
(2)HEDHRE
A. BRATAFIAVIN—4
B5 SRR T
a.1GbpsE#R (2 1% 5 B & R i 2|(1)DBAATATIAVN—EDE x FHE2DDD LL3E
b £ EIR 0 18 R 565 (1) DRBAATAFIAVIN—ENDE x FIHF2DQD L
c.1Gbps[El#R %k 596.6| X D 3NDD1GCbpsEI#RE (H22 E EIRE))
dEERH 17,503.9| K D3DR & ET AR (H22 £ EIRH)
e.1GbpsEI#RIZHRAHEA D& (/B4R A) 5867[a~c+121A
fEERITHRILEOHE (F/EER-A) 2,690/b+d+121 8
B. AR EEEEH
X5 FEf R
a[®ffi (BAM) 508| (1) DODEIREEEL E
b. Bl #R %% 16,9939 XD 2D & 5T EI#R M (H22 F EIRE))

c & (F/ER-A)

2,491

a+b+125A

) RBANEDNHE

e 1Gbps[EI#R 1Gbps[EIfR LS
a MAEER (FA/E#R-A) 4572 4572 EFMNFEER E1RERE 2—1-1-10 Q) HEKEKREEHE V1ERX0LD (V) &Y
b. BRAT47av/N—4 (F/E#-B) 8,557 2,6901Gbps[El#R: (2) DADe+ (2) DADF, 1GbpsEIFRLLSH: (2) DADe
c BREEEEE (FA/E#R-A) 2,491 2,491|(2) DBDc
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MR EFLERVITEMLEROEE

MBREELEDETE
(B - BAA)
X4 BHXREHES
EERFEEENMOERBEEXETEEE 2,391,224 (A)
BERBEEEMMICETHREFWBORAEFNEZVNE®D) (%) 8,337 (B)
BREELE (B+-A) 0.0035 (C)
X WBEZHF. WEMORAFNEVWVEES, RII£ - AE2ETHD,
Q) FBALEEOETE
(B - BAA)
X% BREHES
ERBEEXETEE 2,945,205 (A)
BrEam (%) 27,905 (B)
FFEMmLEE (B A) 0.0095 (C)

X FFEAIE. BRICHEShLIETORRESA TV LSERBERKAS (&) THY.
EHEIAXREEEDETHETH S,

(B BHBREEELERICOVNTIE, BREEENRELTLVELVDTELET D,




V. MU E TOFEYHN LT EROETE

(D HAeDRM L EBHDOIRMEITORRE

BRI S A =R
HEEDIR M EREOHRT UN$HER R
iy A A
0.55
0.58 1 58
08 0.55

2R

(2) BERED IR A © LEXMEAEICR D EBHOIUNE TO TN LTERDOETE
HREDIR MM 5 LEAMBEICHRIERHORMEI TOFHNLTER

= 1L.5nHA+125HA %3658 = 45.625H
M&Y



V. EXBRLEEOEE

(M BARDIKR
(8 : HHM)
B.S (H20)#@~A—2X L—bkR—=Z (BARER)
ARTFaE
BRAEEE H207% 18 BHTFAE
B 883,766  (0.236) ERBEELETAE 883,766 (0.282)
QEMmBHEDERERLL
2,045,205 |zotoaiE > 2,945, 205
483,219 (0.129)
_____ < BEEETI LS
ERAMSILE QRBEED 175,598 (0. 056)
302,203 (0.081) | FEM
A609, 824
[N IGES) 27,905
BEEX BEEX
RMEES 2,072,393 (0.554) 186,552 [#&% 8, 832 2,072,393 (0.662)
796, 377
BEAS 149, 815
OFBEENERIEL
it 3,741, 582 EHOE B 3,131,757 i 3,131,757
186, 552-796, 377=A609, 824
Q) NEAR L=
AZERLE = 883, 766 + 175,598 )+ 3,131,751 =
=L BEERAE
Q) BEFFEBENEEDOEICEHHLE
BHNTAENAEOATICED S hE= 883, 766 = (883,766 + 175,598 )=
BHNTER aEOaE
A BERFEBEUNOEBEINABDOEHICHEDHEE
EHFABUNOAENEEOEFIZEHEEE = 1 - 0.834 =
HAFEBEIBBROEEICED DR
G)EEEREE
HEAKLE = 1 - 0.338 =

fth N B A L3R

oI




VI. i NEARFIFEDETE

) BHFEB/ICHT HRHFE
AHNTFABOBISHT BHABFBEROTHOFEEME L=,
ARTEECHT HHTE =

(BEAI - %)
F£E 20
X5
MAERFFE 1.42
CE)EBEAZOENFFETH D,

Q) BEHFEEUNOEEOFITHLE
EMRFIE Y OBESEFYE L=,
ERFEBEUAOBEOHFHELE =

(BEGI: %)
g£E 16 17 18 19 20 15
X5
AN EARFIFE 1.52 1. 40 1.79 1. 63 1.48 1. 56

() BE (R - 1054 oFHFEY THS.

Q) HABEAFF=

MAERFFE = 1.42%x0.834+1.56% x0. 166= 1. 44%

(BRFREICHT SMFEXFIFEELEEREMNEY x FRFEBUNDOEED L)
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VI. HEEARFBREDHE

1. CAPMMFXIZL 2B EARFIIHE

(BEASL - %)
EE FH (GE4)
18 19 20
X5 2Ty
DEELEOBECEAMEER (CE1) 6.10 7.21 1.13 —
B EDE (@) @] x —
DY2970-b-+ GE2) 1.79 1.63 1.48 -
OO 4.31 5.58 — —
BRSNS E B= 0.6 —
EARFIE (£3) 438 4.98 4.68

GE1) FELEDBECEAFIREL TERBERIE] &KV, ELER20FEILERRETH D,

GE2) YR ZY—L—FIIDO0WTIE., BERESAOTHMEMAERIZEB L. MRAEHN 1 0EBTHI L
MoEFE1O0FELOOFEY #FEAL =,

(GX3) BIEICDOWLTIE. BEELRE LT=,

GE4) EFHBEICDOLTIE, 3EMELT, =L, EFR2FEEIZOVWTEEELEDECEARFZEINYZII)-L-
ZTE->TWA=HBRM LTS,

2. FIERFEOBESFROBCERFEE

(845 - %)
EE
16 17 18 19 20 iy
X5
FERZEOBCEARFEE 5.39 7.08 6.10 .21 1.13 5.38

GE) TEHEREHEEF &Y, FELIER20FEFERBETH S,

3. HEEEICEALEESERFRE
ER1. 2FMEL. ELNAD 1 DOCAPMETAICLSEEARFKELIEAT 5.
HEERFEE =
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VI Fl#E 5t IS TR DHE

RIBSHEBE LTI, BEF. WA BB, AR, EFRRR. TAIRERERALL,
FIZERSRE =
(EEHE)
1 BBIRTRIZEICN T 2 EOEE
OBBIEFEE y . BEE xET 5.
QBEBMENBE

BEREE L WARNEABZ x2 (=x1 x 1.48) &£F 3,
x1=(y = ( x1+ x2) ) x 0.029

=(y - (x1+ x1 x 1.48) ) x 0.029 - x1 =

Qtth Ak AR FE
MARAENTRE x2:&8F B,
x2 =x1 X 1.48
=1.48 x 0.0271y
= 0.0401y

@EABENBE
EABEE x: & T B
x3 =BEBRRUHAENFIHRSI%AE x 0.3
=(y-(0.0271y+0.0401y)) x 0.3

= 0.2798 y
CEMERBESRE
EFRRFEE x«ET 5,
x4 SEANTEE x 0.05
=0.2798y x 0.05 = 0.0140 v
O RBEEDRE
HETH REBEEE x5&F 5,
x5 =EAFEE x 0.123
=0.2798y x 0.123 = 0.0344 vy

@FRBIFIF RIS T DR ERIERE
FIEREHEE x £F 5.
X =Xt XX X4 X5

= 0.3954 vy

2. BEIRFEICHT 2EDNETE

BElIRFT®E 2z, BEMATZEy ., REExET D,

FEEXIEHE = x =_0.3954y =_0.3954y =0.6540
(1-0.3954) y 0. 6046y
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0.029 X y = 0.0271y

1+0.072

BSIAIRIE v

Lk $oire s

x = 0.3954y
BBl
z = (1-0.3954)




X. HEREICAV-REHR

1. =IOz A RV FEBEH

B4 TR H21E R AYES: £ 3 H2REERT "
D7 —rITA Ry FEEHRRE-MARKEHA) 0 0 1 0.08|H23.30 1% A5
FhOIA R FEER (RAFHRR) 2 2| 2) 2.00}
@& 2 2 3 208
2. 7ORAEHRH
B4 HOTER H21 R H22ERER H2REERT w5
[« £ 70 237 924 579.1|PVCEI#R#IEH23.30D 17 ATRE)
HOERM 1983 6,125 26,155 16,4148
@&d 2,053 6,962 27,079] 16,993.9]
3. FaPAFoLREMBELL TN T I RAERBHE LT IR EHRH
B4 TR H21E R AYES: £ 3 HREERT w5
d 3 85 244 952 596.6|PVCEIFR#IEH23.30D 17 ATRE)
HOERM 2,003 6.927 26,938 16,9073
@&d 2,088 7171 27,890} 17,503.9]
4. WA HR AR
(HEHE)
& B RiEE x PVCREFRM(BIRS) x BEREFEHR(FIHE4) = &BARE &L (Mbps)
%10Gbps kL E D& BI=DLTIE, 10Gbpsfh B BIRH s X (4585 B 249714/ 10Gbps) ISTHEY .
KPVC: CUGHIZH —- 7 A \IZIEHEAT R (R1#4) (FRLAL.
HREERBEEY x KENREESE = HEHNREEFHEAT (Mbps)
(HERHR)
@& B BB %1 (Mbps) SERBFEFLEEH (Mbps) (Dx@)
&8 R REEE =774 15K F—097418 ST A F—577418
PVC cuG PVC cuG PVC cuG PVC cuG PVC cuG
10Mbps 000 00 2.72] 2.3 10.00 694 000 000 000 000
20Mbps 000 00 3568] 314 20,00 13.89 000 000 000 000
30Mbps 000 00 439 374 3000 2083 000 000 000 000
40Mbps. 000 00 497 424 4000 21.78 000 000 000 000
50Mbps 000 00 5.48] 467 50.00 3472 000 000 000 000
60Mbps. 000 00 5.93) 5.06 60.00 41.67 000 000 000 000
70Mbps 000 00 6.34] 541 70.00 4861 000 000 000 000
80Mbps. 000 00 6.72] 573 8000 55.56 000 000 000 000
90Mbps 000 00 7.07] 604 90.00 62.50 000 000 000 000
100Mbps 000 00 7.40) 6.32 100.00 69.44 000 000 000 000
200Mbps. 000 00 10.01 854 20000 138.89 000 000 000 000
300Mbps. 000 00 11.94] 10.19 30000 208.33 000 000 000 000
400Mbps. 000 05 1353 1154 40000 271.18 000 5.77 000 138.89
500Mbps. 000 10 14.90) 1272, 50000 347.22 000 1272 000 347.22
600Mbps. 000 00 16.13 13.77) 60000 41666 000 000 000 000
700Mbps. 000 00 17.25] 1472 70000 486.11 000 000 000 000
800Mbps. 000 00 18.28 15.60) 80000 555.55 000 000 000 000
900Mbps. 000 05 19.24] 16.42 90000 625.00 000 821 000 312.50
1Gbps. 000 00 2014 17.19 100000 694.44 000 000 000 000
2Gbps. 000 45 27.23 23.24 2,000.00] 1,388.88 000 104.58 000 6249.96
3Gbps 000 15 3247 2171 3,000.00 2,083.32 000 4157 000 3124.98
4Gbps. 000 10 36.80 3141 4,000.00 277176, 000 3141 000 277176
5Gbps 004 05 4055 34.60) 5,000.00 3472.20 162 17.30 20000 1736.10
6Gbps. 000 20 4389 3746 6,000.00] 4,166.64 000 7492 000 8333.28
7Gbps 000 05 46.94) 4006 7,000.00 4,861.08 000 2003 000 243054
8Gbps. 000 10 4974 4245 8,000.00] 5.555.52 000 4245 000 5555.52
9Gbps 000 05 52.35 44.68 9,000.00 6,249.96 000 2234 000 3124.98
10Gbps. 000 00 5481 46.77 1000000 6,944.40 000 000 000 000
12Gbps 000 1.0 65.77 5612 12,000.00| 8333.28 000 5612 000 8333.28
14Gbps. 000 05 76.73 6548 14,00000 9.722.16) 000 3274 000 4861.08
23Gbps 000 05 126.06] 107.57 23,000.00 15.972.12 000 53.79 000 7986.06
35Gbps 000 05 191.84 163.70. 35,000.00/ 24,305.40 000 81.85 000 12152.70
44Gbps 000 05 241.16) 205.79) 44,000.00 30555.36) 000 102.90 000 15277.68
170Gbps. 000 05 931.77 795.09 170,000.00 118,054.80 000 397.55 000 59027.40
&it 004 170 - - - - 162 1,106.25 20000 141,769.93
5. MAPIER{i 7 A
(SEEHH)
& B RiFE x PVCREFRM(BIRS) x BEREFER(FIHE4) = &BAREEHE (Mbps)
% 10GbpsELE D& BI=DLVTIE, 10Gbpsfh B BIRH 1 X (4585 B 249714/ 10Gbps) ISTHEY 5.
KPVC: CUGHIZH —1 7 A \IZIEHEAT R 5 (R1#]4) (FRLAL.
HREERBEEY x KENREESE = HEHNREEFEET (Mbps)
(HEHR)
~ @& B BB H %15 (Mbps) BERBREFLEIH (Mbps) (Dx@)
&8 (OH2ERRDERS S5 77415 S5 PEPSEIR
PVC cuG PVC cuG PVC cuG PVC cuG PVC cuG
10Mbps 000 10 2.72] 2.16 10.00) 5.90 000 2.16 000 5.90
20Mbps 000 10 3.68] 292 2000 11.80) 000 292 000 11.80)
30Mbps. 000 10 439 349 30,00 17.70) 000 349 000 17.70)
40Mbps 000 75 497 3.95 4000 23.60 000 29.63 000 177.00
50Mbps 000 10 5.48] 435 50.00 29.50 000 435 000 29.50
60Mbps 000 1.0 5.93] 4n 60.00 35.40 000 4n 000 35.40
70Mbps 000 30 6.34] 504 70.00 41.30 000 15.12, 000 123.90
80Mbps 000 05 6.72] 5.34 8000 47.20 000 267 000 23.60
90Mbps. 000 20 7.07] 562 90.00 53.10 000 11.24) 000 106.20.
100Mbps 000 30 7.40) 5.89 100.00 50.00 000 17.67 000 177.00
200Mbps. 000 155 1001 7.96 20000 118.00. 000 123.38 000 1,829.00
300Mbps. 000 90 11.94 9.49 30000 177.00 000 85.41 000 1,593.00
400Mbps. 000 140 1353 1075, 40000 236.00 000 150.50. 000 3,304.00
500Mbps. 000 95 14.90 1185 50000 295.00 000 112,58 000 2,802.50
600Mbps. 000 115 16.13] 12.83 60000 354.00 000 14755 000 407100
700Mbps 000 60 17.25 1371 700.00 41300 000 82.26 000 2,478.00
800Mbps. 000 75 18.28] 1453 80000 47200 000 108.98; 000 3,540.00
900Mbps. 000 55 19.24 15.30) 90000 531.00 000 8415 000 2,920.50
1Gbps 000 50 20.14 1601 1,00000 590,00 000 8005 000 2,950.00
2Gbps 000 320 2123 21.65 2,000.00] 1,180.00 000 692.80 000 37,760.00
3Gbps. 000 215 3247 25.82 3,000.00] 177000 000 555.13 000 38,055.00.
4Gbps 000 85 36.80 29.26 4,000.00 2,360.00 000 248.71 000 20,060.00
5Gbps. 004 40 4055 32.24 5,000.00] 2,950.00 162 128.96. 20000 11,800.00
6Gbps 000 50 4389 34.90 6,000.00] 3,540.00 000 174.50 000 17,700.00
7Gbps. 000 15 46.94 31.32 7,000.00] 4,130.00 000 55.98 000 6,195.00
8Gbps 000 20 49.74) 3955 8,000.00] 4,720.00 000 79.10 000 9.440.00
9Gbps 000 20 52.35 41.62 9,000.00] 5310.00 000 83.24 000 10,620.00
10Gbps 000 30 5481 4357 10,000.00| 5,900.00 000 130.71 000 17,700.00
11Gbps. 000 25 60.29 47.93 11,00000 6.490.00 000 119.83 000 16,225.00
12Gbps 000 25 65.77 52.28 12,000.00) 7,080.00 000 130.70. 000 17,700.00
15Gbps. 000 20 8222 65.36 1500000 8,850.00 000 130.72. 000 17,700.00
16Gbps 000 1.0 8170 69.71 16,000.00) 9.440.00 000 69.71 000 9.440.00
17Gbps. 000 05 93.18 7407 17,00000 10,030.00 000 37.04 000 5.015.00
19Gbps 000 05 104.14] 8278 19,000.00| 11,210.00 000 41.39 000 5,605.00
21Gbps 000 05 115.10 91.50 21,000.00/ 12,390.00 000 45.75 000 6,195.00
23Gbps 000 1.0 126.06] 100.21 23,000.00 13,570.00 000 100.21 000 13,570.00
24Gbps 000 05 131.54 10457, 24,000.00) 14,160.00 000 52.29 000 7,080.00
35Gbps 000 05 191.84] 152.50 35,000.00 20,650.00 0.00) 76.25 000 10,325.00
36Gbps 000 05 197.32 156.85. 36,000.00/ 21,240.00 000 7843 000 10,620.00
40Gbps 000 05 219.24) 174.28 40,000.00 23,600.00 000 87.14 000 11,800.00
41Gbps 000 05 22472 17864 41,000.00 24,190.00 000 89.32 000 12,095.00
42Gbps 000 1.0 230.20 182.99 42,000.00 24,780.00 000 182.99 000 24,780.00
87Gbps 000 05 47685 379.06 87,000.00 51,330.00 000 189.53 000 25,665.00
202Gbps 000 05 1107.16 880.11 202,000.00 119,180.00 000 44006 000 50,590.00
784Gbps 000 05 4,297.10 3415.89 784,000.00 46256000 000 170795 000 231,280.00
&it 004 1995 - - - - 162 6.797.26 20000 680,211.00
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